
VRIJEME JE DARIVANJA  

Pokloni i darivanja za blagdane ili neku drugu prigodu često znaju izbjeći kontroli. Stručnjaci koji se 

bave tim pitanjem upozoravaju da se djecu ne smije obasipati darovima jer će s vremenom izgubiti 
osjećaj zahvalnosti. 
Sama definicija poklona govori da se ne radi samo o materijalnom poklanjanju, 

već je ono simbol naklonosti, ljubavi, simpatije prema osobi koju darujemo. 
 

Roditelji trebaju biti svjesni da je poklon način komunikacije s djetetom u kojoj mu pokazuju koliko ga 
poznaju i kako misle na njega.To mogu biti sasvim male stvari, a najljepše su one koje sami izradite za 
dijete. Prečesto darivanje je nepotrebno jer stvara površnost i konzumentski odnos prema 
poklonima. 

 

Treba poklanjati u posebnim prilikama(Sv. Nikola,Božić, Uskrs ) i važnim događajima za dijete kao što su 
rođendani, imendani, upis u školu itd.  
Kod odabira poklona važno je voditi računa o dobi djeteta i njegovim sklonostima, a time i o 
primjerenosti poklona. U blagdansko vrijeme,kada je darivanje učestalo, preporuča se odabir 
kvalitetnih slikovnica, enciklopedija, igračaka primjerenih uzrastu djeteta. 
Nije poželjno poklanjati mnogo već je poželjno poticati njegovanje osjećaja, 
poklanjanje „od srca“. 
Osobito su vrijedni pokloni koje je roditelj sam izradio za svoje dijete ili zajedno sa djetetom za 

drugo dijete ili drugu osobu. Od samog poklona važniji je i vrijedniji trud i vrijeme koje 
ste izdvojili za njegovu izradu. 
U tim se situacijama na poseban način produbljuju međusobni odnosi i isprepliću osjećaji uzajamnosti, a 
dijete izgrađuje vlastito samopouzdanje i vrijednost.Tako mu poručujete da se poklanjati može i bez 
odlaska u trgovinu. 

Prekomjerno darivanje neće pridonijeti osjećaju bliskosti i pozitivnih emocija već dovodi do 
nezadovoljstva i zahtjeva koje je teško ispunjavati. Kada se kupuje mnogo i djetetu neprimjereno to 
dovodi do prezasićenja. Dijete ne doživljava poklon kao izraz ljubavi i poštovanja i u njemu ne nalazi 
radost i veselje. 

Ali ako se pravilno postupi već kod prvih želja i ne zadovolji ih se odmah, dijete će naučiti da treba čekati 
kako bi se želja ispunila.    
 

Isto tako će naučiti da se neke želje neće moći ispuniti nikada,ali to ne znači da mora biti nesretno, jer 
ni druga djeca, a ni odrasli nemaju sve što požele. Želja za nečim nedostižnim može se zamijeniti 
nečime što nam je dostupnije ili što već imamo, ali smo zaboravili da imamo.Teško je odbiti dijete,ali 

samim odbijanjem činimo ga otpornijim na razne utjecaje i boljim u suočavanju s problemom te ga 
time učimo kako će se nositi sa životnim preprekama. 
 

Što zapravo znači darivati i primati poklone dijete će spoznati unutar svoje obitelji tijekom odrastanja u 
raznim prilikama. Roditelji su prvi model svojoj djeci jer će svojim odnosom prema poklanjanju i onome 
što će činiti, pokazivati, odnosno poučavati dijete što je poželjno, a što nije. 
Zajedničko vrijeme provedeno u zanimljivim aktivnostima, posjet, izlet, igranje društvene igre, 
čitanje slikovnica, pričanje priča i slično vrjednije je od poklona, jer izgrađuje obitelj kao 
zajednicu podrške i ljubavi.  
Cvijet, crtež, osmijeh, poljubac…Sve su to mali pokloni koji život čine ljepšim…. 

 

 

 


